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DEPARTMENT OF COMMERCE
United States Patent and Trademark
Office
Submission for OMB Review;
Comment Request; Practitioner
Conduct and Discipline
The United States Patent and
Trademark Office (USPTO) will submit
to the Office of Management and Budget
(OMB) for clearance the following
proposal for collection of information
under the provisions of the Paperwork
Reduction Act.
Agency: United States Patent and
Trademark Office, Commerce.
Title: Practitioner Conduct and
Discipline.
OMB Control Number: 0651–0017.
Form Number(s): ;No forms
associated.
Type of Request: Regular.
Number of Respondents: 11,145.
Average Hours Per Response: The
USPTO estimates that it will take the
public between 1 and 20 hours,
depending upon the complexity of the
situation, to gather the necessary
information, prepare, and submit the
requirements in this collection.
Burden Hours: 12,465 hours annually.
Cost Burden: $1,630.80.
Needs and Uses: This information is
required by 35 U.S.C. 2, 32, and 33 and
administered by the USPTO through 37
CFR 11.101–11.901 and 37 CFR 11.19–
11.61. The information is used by the
Director of the Office of Enrollment and
Discipline (OED) to investigate and,
where appropriate, prosecute
practitioners for violations of the
USPTO Rules of Professional Conduct.
Registered practitioners are required to
maintain proper documentation so that
they can fully cooperate with an
investigation in the event of a report of
an alleged violation. There are no forms
associated with this collection of
information.
Affected Public: Individuals or
households; businesses or other forprofits; and not-for-profit institutions.
Frequency: On occasion.
Respondent’s Obligation: Required to
Obtain or Retain Benefits.
OMB Desk Officer: Nicholas A. Fraser,
email: Nicholas_A._
Fraser@omb.eop.gov. Once submitted,
the request will be publicly available in
electronic format through reginfo.gov.
Follow the instructions to view
Department of Commerce collections
currently under review by OMB.
Further information may be requested
by:
• Email: InformationCollection@
uspto.gov. Include ‘‘0651–0017 copy
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request’’ in the subject line of the
message.
• Mail: Marcie Lovett, Chief, Records
and Information Governance Branch,
Office of the Chief Administrative
Officer, United States Patent and
Trademark Office, P.O. Box 1450,
Alexandria, VA 22313–1450.
Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent on
or before March 28, 2019 to Nicholas A.
Fraser, OMB Desk Officer, via email to
Nicholas_A._Fraser@omb.eop.gov, or by
fax to 202–395–5167, marked to the
attention of Nicholas A. Fraser.
Marcie Lovett,
Chief, Records and Information Governance
Branch, Office of the Chief Administrative
Officer, USPTO.
[FR Doc. 2019–03223 Filed 2–25–19; 8:45 am]
BILLING CODE 3510–16–P

CORPORATION FOR NATIONAL AND
COMMUNITY SERVICE
Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget for Review
and Approval; Comment Request;
Application Package for Grantee
Progress Report (GPR) Data Collection
Corporation for National and
Community Service (CNCS).
ACTION: Notice of information collection;
request for comment.
AGENCY:

In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995,
CNCS is proposing to renew an
information collection.
DATES: Written comments must be
submitted to the individual and office
listed in the ADDRESSES section by April
29, 2019.
ADDRESSES: You may submit comments,
identified by the title of the information
collection activity, by any of the
following methods:
(1) By mail sent to: Corporation for
National and Community Service,
Attention Sarah Yue, 250 E Street SW,
Washington, DC, 20525.
(2) By hand delivery or by courier to
the CNCS mailroom at the mail address
given in paragraph (1) above, between
9:00 a.m. and 4:00 p.m. Eastern Time,
Monday through Friday, except federal
holidays.
(3) Electronically through
www.regulations.gov.
Individuals who use a
telecommunications device for the deaf
(TTY–TDD) may call 1–800–833–3722
between 8:00 a.m. and 8:00 p.m. Eastern
Time, Monday through Friday.
SUMMARY:
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Comments submitted in response to
this notice may be made available to the
public through regulations.gov. For this
reason, please do not include in your
comments information of a confidential
nature, such as sensitive personal
information or proprietary information.
If you send an email comment, your
email address will be automatically
captured and included as part of the
comment that is placed in the public
docket and made available on the
internet. Please note that responses to
this public comment request containing
any routine notice about the
confidentiality of the communication
will be treated as public comment that
may be made available to the public,
notwithstanding the inclusion of the
routine notice.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Sarah Yue, 202–606–6894, or by email
at syue@cns.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Title of Collection: Grantee Progress
Report (GPR) Data Collection.
OMB Control Number: [3045–0175].
Type of Review: Renewal.
Respondents/Affected Public:
Businesses and Organizations; State,
Local or Tribal Governments.
Total Estimated Number of Annual
Responses: 300 total respondents for
AmeriCorps State and National. 52
respondents each for Commission
Support Grants and Commission
Investment Funds. 20 respondents for
Volunteer Generation Fund.
Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 4,540.
Abstract: CNCS uses information
collected via the Grantee Progress
Reports to assess grantee progress
toward meeting approved objectives; to
identify areas of challenge and
opportunity; to guide the allocation of
training and technical assistance
resources; and to compile portfolio-wide
data to report to external stakeholders.
CNCS seeks to continue using the
currently approved information
collection until the revised information
collection is approved by OMB. The
currently approved information
collection is due to expire on April 30,
2020.
Comments submitted in response to
this notice will be summarized and/or
included in the request for OMB
approval. Comments are invited on: (a)
Whether the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
collection of information; (c) ways to
enhance the quality, utility, and clarity
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of the information to be collected; (d)
ways to minimize the burden of the
collection of information on
respondents, including through the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology;
and (e) estimates of capital or start-up
costs and costs of operation,
maintenance, and purchase of services
to provide information. Burden means
the total time, effort, or financial
resources expended by persons to
generate, maintain, retain, disclose or
provide information to or for a Federal
agency. This includes the time needed
to review instructions; to develop,
acquire, install and utilize technology
and systems for the purpose of
collecting, validating and verifying
information, processing and
maintaining information, and disclosing
and providing information; to train
personnel and to be able to respond to
a collection of information, to search
data sources, to complete and review
the collection of information; and to
transmit or otherwise disclose the
information. All written comments will
be available for public inspection on
regulations.gov.
Dated: January 30, 2019.
Sarah Yue,
Senior Program and Project Specialist,
AmeriCorps State and National.
[FR Doc. 2019–03273 Filed 2–25–19; 8:45 am]
BILLING CODE 6050–28–P

DEPARTMENT OF DEFENSE
Office of the Secretary
[Docket ID DOD–2018–OS–0042]

Notice of Availability for Finding of No
Significant Impact for the
Environmental Assessment
Addressing Upgrade of the Main Gate
Access Control Point at Defense
Distribution Depot, San Joaquin,
California, and Surrounding Area
Defense Logistics Agency
(DLA), Department of Defense (DoD).
ACTION: Notice of availability (NOA).
AGENCY:

This NOA documents DLA’s
decision to proceed with the proposed
action to upgrade the Main Gate Access
Control Point at Defense Distribution
Depot, San Joaquin California, and
Surrounding Area following the
completion of an Environmental
Assessment (EA). The EA was prepared
as required under the National
Environmental Policy Act (NEPA) of
1969.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ira
Silverberg at 571–767–0705 during
SUMMARY:
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normal business hours Monday through
Friday, from 8:00 a.m. to 4:30 p.m.
(EST) or by email: ira.silverberg@
dla.mil.
DLA
completed an EA to address the
potential environmental consequences
associated with the Proposed Action.
This Finding of No Significant Impact
(FONSI) incorporates the EA by
reference, summarizes the results of the
analyses in the EA, and documents
DLA’s decision to upgrade the Main
Gate ACP at Defense Distribution Depot,
San Joaquin and surrounding area. DLA
has determined that the Proposed
Action is not a major federal action that
significantly affects the quality of the
human environment within the context
of NEPA, and that no significant
impacts on the human environment are
associated with this decision.
DLA consulted with the California
State Historic Preservation Officer
(SHPO) at the California Department of
Parks and Recreation, Office of Historic
Preservation, and the Buena Vista
Rancheria of Me-Wuk Indians, Ione
Band of Miwok Indians, North Valley
Yokuts Tribe, Southern Sierra Miwuk
Nation, Wilton Rancheria, and United
Auburn Indian Community of the
Auburn Rancheria for this Proposed
Action. The SHPO concurred that the
Proposed Action would not affect
historic properties. The Buena Vista
Rancheria of Me-Wuk Indians provided
a response indicating the Tribe was not
aware of any cultural resources, but
requested notification if any issues arise
during the Proposed Action and if
undeveloped soil would be disturbed.
DLA did not receive responses to the
consultation requests with the other
tribes. The SHPO and tribal consultation
documents and the responses from the
SHPO and the Buena Vista Rancheria of
Me-Wuk Indians are in Appendix A of
the revised EA.
On July 12, 2018, a Federal Register
NOA was published announcing the
availability of the EA for a 30-day public
comment period that ended August 13,
2018. One comment letter, from the San
Joaquin County Department of Public
Works, was received during the EA
public comment period. The San
Joaquin County Department of Public
Works had no comments, but requested
to be included on the distribution list
for future project documents. The
comment letter was added to Appendix
A of the revised EA. The revised EA is
available electronically at the Federal
eRulemaking Portal at http://
www.regulations.gov within Docket ID:
DOD–2018–OS–0042.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
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Purpose and Need for Action: The
purpose of the Proposed Action is to
provide the Defense Distribution Depot,
San Joaquin with a safe and secure ACP
at the Main Gate for light vehicles (e.g.,
standard dual-axle trucks and cars),
bicycles, and pedestrians that is
compliant with DoD Unified Facilities
Criteria (UFC) 4–022–01, Security
Engineering: Entry Control Facilities/
Access Control Points, and UFC 4–010–
01, DoD Minimum Antiterrorism
Standards for Buildings, under all forceprotection conditions. The Proposed
Action would also provide adequate
space on installation property for
vehicle queuing entering the ACP, so
that queuing does not occur on
Chrisman Road. The Proposed Action is
needed because the existing 58-year-old
Main Gate ACP does not meet current
DoD UFC requirements. Additionally,
the Proposed Action is needed to reduce
existing queuing issues along Chrisman
Road during high-volume employee
shift changes.
Proposed Action and Alternatives:
Under the Proposed Action, DLA would
demolish and remove existing buildings
and infrastructure within the proposed
ACP footprint; construct a new,
permanent ACP at the Main Gate on the
installation; and implement offinstallation road improvements. The
proposed ACP would consist of a visitor
center, identification check point,
vehicle inspection area, gatehouse,
overwatch building, active and passive
vehicle barriers and security fencing,
utilities, and ancillary components. The
existing Main Gate ACP, a warehouse,
roadways and other pavements would
be demolished; two fabric tent
structures would be relocated; and
infrastructure (i.e., utilities, fencing, and
asphalt pavement) would be removed
and replaced. The Proposed Action
would also require the installation of a
traffic signal at the intersection of
Chrisman and Valpico Road, and the
restriping of one lane of Chrisman Road
leading to the intersection. After
completion of construction, the
proposed ACP would operate as a
secondary ACP (i.e., an ACP that
operates during regular hours, but less
than 24 hours per day), similar to the
existing Main Gate ACP. Light vehicles
would continue to have access to the
installation via the Truck Gate, which is
currently open and would remain open
24 hours per day, during the hours the
proposed ACP is closed. Gate 2 and the
Employee Gate, which are currently
used under limited circumstances,
would be permanently closed. No new
DLA personnel would be required to
operate the proposed ACP.
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